

广州市干部疗养院

党建园地

〔2019〕第1期

（总第16期）

院办公室编

2019年4月3日

目 录

【专题报道】

- 广州市干部疗养院召开市委巡察反馈问题整改动员大会
..... (3)
- 2019年广州市直机关心理健康指导员培训班在广州市干部
疗养院开班..... (5)
- 祭奠先烈英灵 传承初心使命——广州市干部疗养院党委
组织党员前往东江纵队广场祭拜革命烈士..... (8)
- 中共广州市干部疗养院委员会召开党支部工作经验交流分
享会..... (10)

【活动资讯】

- 广州市干部疗养院妇委会成功举办市人社局系统“巾帼讲
坛”..... (12)

【支部专栏】

- 共建生态文明 共创美丽家园——广州市干部疗养院第五、六党支部联合开展植树活动..... (15)

【新闻简讯】 (17)

【专题报道】

广州市干部疗养院召开市委巡察反馈问题整改动员大会

（通讯员：王波）

为深入推动市委巡察反馈问题的整改落实，1月9日上午，广州市干部疗养院党委在心灵剧场组织全体党员召开了“市委巡察反馈问题整改动员大会”，共66名党员参加，院党委书记李焕忠和副书记、院长周辉对全院做出了指示，提出了要求，发出了号召。会议由周辉同志主持。



李焕忠同志在讲话中简要回顾了市干部疗养院 2017 年

市委巡察自查自纠以来的各阶段工作，并就市委巡察反馈问题的整改落实，要求全院一要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习习近平总书记视察广东重要讲话精神，切实提高政治站位，严格按照要求，明确时间节点，高效完成整改落实；二要提高整改落实的标准，加强自我要求，高质量完成巡察整改工作；三要坚持整改落实和发现问题相结合，坚持“边改边查，以查促改，以改促建”的工作方针，持续开展自查，通过立查立改和建章立制推动全面发展。

周辉同志在总结时提出，不能以整改落实作为市委巡察的终点，全院要有坚决高质量完成巡察整改工作的决心；要有持续坚持、不断自我改善的恒心；要有完成整改推动我院发展的信心。他以习近平总书记 2019 年新年贺词中的语句：“成就是人民撸起袖子干出来的，是新时代奋斗者挥洒汗水拼出来的”，作为结束语，号召全院以市委巡察整改为开端，在 2019 年继续前进！

参加动员大会的党员纷纷表示，要不断强化创新理论武装，切实提高政治觉悟，勇于担当作为，把市委巡察整改作为当前工作的头等大事，同各领域的工作一起，按时高效完成，推动市干部疗养院在 2019 年取得更大成就。

2019年广州市直机关心理健康指导员培训班在广州市干部疗养院开班

(通讯员：王波)

为加强广州市直机关党务人员在心理健康方面的工作能力，根据市委要求，3月18日上午，广州市直机关心理健康指导员培训班在“国家公务员心理健康应用研究基地（广州）”暨广州市干部疗养院，正式开班。市直机关工委巡视员高和平、宣传处长余美群、中国科学院心理研究所副教授卢敏、广州市干部疗养院党委书记李焕忠、院长周辉出席开班式。开班式由市直机关工委宣传处长余美群主持。



开班式上，高和平致开班辞。他指出，随着工作要求的提高、工作任务的增加，公务员群体的工作压力日渐增大，伴随着生活中的压力，心理问题已成为公务员群体普遍存在

的问题。本次培训班既是落实市委的指示，也是增强对公务员身心健康的关怀有效举措。他希望，参加培训班的同志要珍惜培训机会，放松状态，让心情“清零”，努力学习，实现内在转化，切实运用到日常的工作和生活中。



卢敏介绍了培训班的详细课程安排和目标任务。本次培训班为期5天，培训内容包括日常课程、分组情景模拟表演、结业闭卷考试等，内容丰富、时间紧凑，对学员们具有较高要求。



周辉在开班式上对前来参加培训班的领导和同志致谢，并进行了题为《关于健康那些事儿》的讲课。他从个人的健康观入手，通过我国当前医疗健康状况，引申到广州市干部疗养院的心理健康服务，并详细讲述了广州市干部疗养院心理健康服务在合作机构、人才、设备等方面的优势，提出，将思想政治工作与心理科学融合，为公务员群体提供更优质的心理健康服务。



本次培训班的开设是广州市干部疗养院心理健康服务品牌效应的重要体现。随着服务的提升，广州市干部疗养院心理健康服务将成为保障广州市公务员群体身心健康的最重要因素之一。

祭奠先烈英灵 传承初心使命

——广州市干部疗养院党委组织党员前往东江纵队广场祭拜革命烈士

(通讯员：王波)

为深入开展“不忘初心、牢记使命”教育，3月22日下午，广州市干部疗养院党委书记李焕忠带领党员及入党积极分子共48人，前往东江纵队广场开展“祭奠先烈英灵 传承初心使命”活动。



在革命英雄纪念碑下，李焕忠带领参加人员列队向革命先烈默哀3分钟。随后，参加人员依次向革命先烈敬献鲜花。活动期间，大雨突然而至，全体参加人员在广场东北角的石亭避雨。在石亭内，大家的热情未减，要求继续活动议程。在此情景下，办公室同志简要介绍了东江纵队的历史。李焕忠带领大家，面向党旗，庄严肃立，重温入党誓词。



活动结束后，党员们纷纷感慨，大雨让这次党组织活动变得特殊、艰难，但相比于先烈们的艰苦奋斗，冒着大雨、拥挤于狭小的石亭，根本不值一提。他们表示，要牢记党的初心和使命，不忘革命先烈前仆后继地牺牲，坚守各自岗位，以更加优异的成绩为祖国 70 周年华诞献礼。（此文刊发于《机关建设报》2019 年 3 月 29 日，第 5 期，总第 667 期）

中共广州市干部疗养院委员会 召开党支部工作经验交流分享会

(通讯员：赵明)

为推进党支部的规范化建设，增强党支部的战斗堡垒作用，4月2日下午，在办公楼一楼会议室，广州市干部疗养院党委组织召开了党支部工作经验交流分享会。办公室同志进行了工作经验分享，党委书记李焕忠、各党支部委员及小组长共28人参加了本次交流分享会。



分享会上，办公室同志对“党建两个注意事项”、“党支

部联络科室”和“通讯稿”的新要求做了详细阐释，并用实例进行了讲解。各支部参加人员踊跃发言，分享了在本支部讲党课，联络科室等方面的心得体会和创新举措。

分享结束后，院党委书记李焕忠进行了点评。他肯定了党支部工作经验交流分享会的做法，指出，党支部、党小组是最基层的党组织，是党联系群众的桥梁和纽带。他要求，各党支部要扎实推进基层党建工作，有责任心和事业心；要实现党政工作有机结合，突出创新，重视党小组的作用，总结经验，互相学习；要持续开展工作经验交流分享会，促进我院党建工作适应新时代的发展需要。



本次交流分享会给各党支部创造了讲经验、互相学的机会，激发了基层党建新活力，对我院 2019 年基层党组织生活的开展提出了建议，为推动全面从严治党向纵深发展，充分发挥党建政治优势引领业务发展提供了坚强的保证。

【活动资讯】

广州市干部疗养院妇委会成功举办 市人社局系统“巾帼讲坛”

（通讯员：方俊豪）

为帮助广大女员工放松身心、缓解压力，达到“放松、幸福、放松、减压”目的，3月26日，由市人社局系统妇委会主办、广州市干部疗养院妇委会承办的主题为“关爱女性，促身心和谐”的“巾帼讲坛”活动在疗养院6号楼举行。来自人社局机关妇委会、局属各单位妇委会、广州市住房公积金管理中心妇委会以及院妇委会的女干部职工代表共20余人参加本次活动。



活动现场，在心理健康服务中心专业心理咨询师的主持下，女干部职工代表们在相互认识后，相继合作开展了“风

中劲草”、“急速 60 秒”和“齐心协力”等团队环节。现场气氛活跃，欢笑声掌声不断。



（“抢凳子”热身）



（“风中劲草”环节）



（“齐心协力”环节）

活动结束后，参加的女干部职工表示，通过一连串有趣活动环节，培养了团队合作精神，学习到专业的舒缓解压技巧，增强心理调节能力，为健康身心打下良好基础。

【支部专栏】

共建生态文明 共创美丽家园

——广州市干部疗养院第五、六党支部联合开展植树活动

(通讯员：第五党支部 陈伟闽/第六党支部 刘向)

为深入贯彻落实习近平总书记关于“绿水青山，就是金山银山”的思想，进一步引导广大党员群众弘扬生态文明、践行绿色生活，3月20日下午，广州市干部疗养院第五党支部和第六党支部联合在中门岗停车场开展“共建生态文明 共创美丽家园”植树活动。两个支部共23名党员参加，院党委书记李焕忠及院长、党委副书记周辉参加本次活动。



活动现场，李焕忠书记进行讲话。他指出，建设美丽中国是一场全民行动，打造绿色岭湖是我院开创“共建共治共享”新格局的有力举措。他号召全院党员群众共同携手，脚踏一方沃土，播种一片绿意，担负一份责任，打造绿色优美的院区环境，凝聚推动高质量发展的向心力，共筑尊崇自然、绿色发展的生态体系。



参加活动的党员热情高涨，合理分工，相互配合，共同协作，种下 10 余棵紫荆树苗，为美化岭湖环境、打造更舒适的健康疗养境地再增一抹绿色。

【新闻简讯】

◆1月8日上午，广州市图书馆与我院实现合作，首次派“移动图书馆”车辆来院，解决了员工借还书籍困难的问题。

◆1月28日，我院党委顺利召开2018年度党委及班子成员民主生活会，市人社局副巡视员张胜年、副调研员张宏献参加会议，并提出重要指示和建议。

◆2月25日下午，我院顺利召开党支部书记述职评议考核大会，各党支部书记依次进行述职，参加党员相继投票评定。

◆2月28日，我院严格按照时间期限，顺利完成市委巡察整改工作。

◆3月1日，第三党支部在6号楼团体辅导室开展“团队合作，携手同行”主题党日活活动，党员、入党积极分子及联络科室群众共20人参加。

◆3月6日—8日，我院工会组织会员分3批前往二龙山开展“爱在春天、乐在自然”的春游活动。

◆3月13日，我院顺利召开院党委及班子成员述职述廉述德大会，市人社局副巡视员黄浩带队来院，并对我院2018年度党建工作进行了考核。

◆3月27日，第三党支部和第四党支部结对在院区鸡鸣啼山开展“绿色家园，美丽岭湖”主题党日活活动，院党委书记李焕忠，党委委员、副院长孟琳以普通党员身份参加本次植树活活动。

报：广州市人力资源和社会保障局党办

送：院领导、各党支部、各科室

责任编辑：李焕忠、周辉、唐成广、关若萍

编辑：王波、方俊豪

电话：38977013、38977012
